

Коме правда. — 1994. — 5 марта. —
Просто Мария с. 1.

и просто пельмени



В Пермь прибыла долгожданная Виктория Эухения Мартинаес дель Рио Морено Руффо. Самолетом. Деталь немаловажная, ибо, как стало известно из осведомленных источников, просто Мария обаяла даже пилотов, находящихся при исполнении. И они доверили ей в течение пятнадцати минут управлять авиалайнером, держась за штурвал.

В аэропорту знаменитую гостью встречали по-русски широко, даже с помпой. С военным оркестром, играющим браваурный марш, хлебом-солью, медом и даже самодельным пивом, которые артистка не преминула попробовать. После пивка, длительных перелетов и пресс-конференции, которую

Виктория Руффо успела дать в московском аэропорту между рейсами, она отправилась отдыхать. Тем более что трехдневная программа ее пребывания в столице Западного Урала донельзя насыщенная.

Предстоит встретиться с многочисленными поклонниками и поклонницами, провести пресс-конференцию, принять участие в официальном праздновании грядущего женского дня, которое благодаря ее приезду перенесено в Пермь на сегодня, 5 марта. И, кроме всего, научиться стряпать русские пельмени.

Андрей НИКИТИН.

(Наш корр.).

Фото Владимира
ВЕЛЕНГУРИНА.